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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 20° Sessão Ordinária do 2° período de 2019. 09/10/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 09 de outubro de 2019. Não havendo 

número legal na 20° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada 

dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 20° 

Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Anderson Medeiros a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Boá tard 

presidente, demais companheiros! Salmos 52, versículos 5; Preferes o mal ao ¡bem, a 

mentira à sinceridade; gostas de palavras perniciosas, o língua enganadora. 

Presidente: Obrigado vereador! Passaremos ao expediente convido o vereador 

Anderson a fazer a leitura dos documentos recebidos e expedidos e da Ata da Sessão 

anterior. Vereador Anderson: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata 

esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Ata 

da 19a Sessão ordinária do 2° período de 2019 está aprovada. Vereador Anderson: 

Projeto de lei n°26/2019 autoria vereador Huguinho dispõe sobre a relação da 

divulgação dos medicamentos disponível nas redes publicas de saúde e nas outras 

providencias. Após a leitura encaminhar para a Procuradoria desta Casa, para 

devidas providencias. Oficio n°34/2019 gabinete vereador Nando Paixão. 

Seropédica, 10 de outubro de 2019. Do gabinete do vereador Nando Paixão para o 

gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Seropédica. Venho através deste 

justificar minha ausência na sessão do dia 09/10, tendo em vista a convocação para 

dar depoimento junto a Vara Criminal da Comar de Itaguaí nos autos do processo, a 

audiência sendo às 15:00 se réu preso, informo que tal convocação ainda se deu pelo 
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boletim interno n°13 de 30/09 da Policia Civil do Estado do Rio de Janeiro. Por 

oportuno renovo meu votos de estima consideração. Nando Paixão vereador. 

Indicação n°34/2019 autoria vereador Professor Ivan. Indicação n°35/2019 autoria 

vereador Professor Ivan. Requerimento n°184/2019 autoria vereador Huguinho. 

Requerimento n°185/2019 autoria vereador Huguinho. Requerimento n°186/2019 

autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento n°187/2019 autoria vereador 

Rogério Morcego. Requerimento n°188/2019 autoria vereador Waguin  

Emiliano. Moção n°30/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. Moção n°3 

o do 

1/2019 

autoria vereador Bruno do Depósito. Moção n°33/2019 autoria vereador Anderson 

do Gás. Moção n°34/2019 autoria vereador Anderson do Gás. Presidente: 
:•• 

Passaremos à ordem do dia, convido o vereador Anderson a proceder a leitura dos 

documentos recebidos para votação. Vereador Anderson: Indicação n°3 4/2019 

  

autoria vereador Professor Ivan, indica ao executivo Municipal, que providencie a 

colocação de uma lombada na Rua Arlete Rodrigues da Silva, próximo a Escola 

Municipal Prof. Lígia Rosa Gonçalves Ferreira, no Bairro Jardim Maracanã. 

Presidente: Indicação está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Indicação n° 34/2019 autoria do vereador Professor Ivan 

está aprovada. Vereador Anderson: Indicação n°35/2019 autoria vereador 

Professor Ivan, indica ao executivo Municipal, serviços de iluminação pública, 

saneamento básico e reparos na pavimentação com Asfalto na Avenida Sebastião 

Ferreira da Silva, Bairro Boa Esperança. Presidente: Indicação está em discussão. 

Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador 

Ivan: Mais uma vez a gente pedindo pavimentação asfáltica, pedindo iluminação e 

muita das vezes as pessoas questionam porque que a gente pede, porque às vezes 

nós somos atendidos e às vezes a gente força para ser atendido, então tanto esse 

pedido da Rua Boa Esperança quanto do Jardim Maracanã da lombada são pedido 
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que a gente faz no intuito de mostrar ao poder executivo as deficiências, então existe 

muita crítica e eu não tenho nenhum problemas com crítica mesmo quando elas são 

destrutivas, quanto mais quando elas forem construtivas, eu aceito muito bem as 

críticas, mas só para deixar claro que todo Vereador faz isso mas não tem um poder 

de intervenção no município de executar a obra, mas é o nosso papel, eu por 

exemplo estou na escola do Jardim Maracanã eu até faço pouco requerimento para o 

Jardim Maracanã, vereador Wagner é bem atuante lá, Vereador Bruno também, 

Mais especificamente nessa rua eu estive no final de semana e foi uma demanda dos 

moradores eu estava lá conversando e quase foi atropelado várias vezes com carro 

passando a mil por hora em frente à escola, é uma coisa simples uma lombada e 

quebra mola e pode salvar uma vida de uma aluna, então estou pedindo esse 

a bola em frente à escola do Jardim Maracanã. Muito obrigado! Presidente: 

Indicação ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Indicação n° 35/2019 autoria do vereador Professor Ivan está aprovada. 

Vereador Anderson: Requerimento n°184/2019 autoria vereador Huguinho requer 

que o Executivo Municipal, reiterando o requerimento n°73/2019 para que proceda 

a Reforma Total da Praça do Nova Olaria, bem como o reparo em toda rede de 

iluminação pública do Bairro. Presidente: Requerimento está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°18 4/2019 

autoria do vereador Huguinho está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°185/2019 autoria vereador Huguinho requer que o Executivo Municipal, que seja 

efetuada uma reforma Feral na Praça do Bairro Santa Sofia. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°185/2019 autoria do vereador Huguinho está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°186/2019 autoria do vereador Rogério 

Morcego. Presidente: Vereador, retira de pauta que o vereador não se encontra na 
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casa. Vereador Anderson: Requerimento n°188/2019 autoria vereador Waguinho 

requer ao Executivo Municipal, que faça adesão ao Programa Nacional das escolas 

cívico-militares, do Ministério da Educação- MEC. Presidente: Requerimento está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

  

Requerimento n°188/2019 autoria do vereador Waguinho do Emiliano está 

aprovado. Vereador Anderson: Moção de louvor e regozijo n°30/2019 autoria 

vereador Bruno do Depósito para o ILMO Senhor Estevão Pereira da Rocha. 

Presidente: Essa Moção está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°30/2019 autoria vereador Bruno do Deposito 

está aprovado. Vereador Anderson: Moção de louvor e regozijo n°31/2019 autoria 

vereador Bruno do Depósito para o Ilmo Senhor Matheus Porto. Presidente: Essa 

Moção está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Moção n°31/2019 autoria vereador Bruno do Deposito está aprovado. 

Vereador Anderson: Moção de louvor e regozijo n°32/2019 autoria vereador 

Anderson para o Exmo vereador do Município de Mangaratiba Emilson dos Santos 

Coelho (Emilson da Farmácia). Presidente: Essa Moção está em discussão. 

Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. 

Vereador Anderson: Eu aproveito a oportunidade para homenagear o meu amigo, 

meu irmão Emilson da farmácia e cumprimentá-lo com tríplice fraterno abraço e 

agradecer ajuda no projeto que vem crescendo na nossa cidade que é o Projeto 

criança feliz e é um parceiro desse projeto maravilhoso que acontece aqui nesta 

cidade, então aproveitar para prestar essa homenagem a esse grande irmão que eu 

valorizo. Presidente: Essa Moção ainda está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Moção n°32/2019 autoria vereador 

Anderson Medeiros está aprovada. Vereador Anderson: Moção de louvor e 

regozijo n°34/2019 autoria vereador Anderson para Ilmo Coronel PM Ranulfo 
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Souza Brandão Filho. Presidente: Essa Moção está em discussão. Vereador 

Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador 

Anderson: Quero aqui prestar essa homenagem ao Coronel Brandão que veio mais 

uma vez como mandar o vigésimo quarto Batalhão e eu já tive o prazer e a honra de 

trabalhar sobre o comando do coronel, e da capacidade dele, aceita dedicação dele e 

comandou mais uma vez a nossa área do vigésimo quarto e conseguiu reduzir os 

índices e saiu agora do 24° e foi como mandar o CPA comandar toda Baixada 

Fluminense, então não poderia deixar de homenagear esse grande Comandante pelo 

trabalho honrado que realizou na nossa região e agora vai estar realizando em toda 

Baixada Fluminense e também desejar as boas-vindas ao coronel seja bem-vindo ao 

24° e tenho certeza que vai cair para dentro. Só presidente! Presidente: Essa Moção 

ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estãO. Moção n°34/2019 autoria vereador Anderson Medeiros está aprovado. 

Passaremos ao grande expediente, tem algum vereador que gostaria de fazer o uso 

da palavra? Com a palavra vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Boa 

tarde presidente, demais companheiros que compõe esta casa, plenário, você que 

nos acompanham pelas redes sociais! Presidente, só gostaria de deixar aqui 

registrado que durante a semana fizemos algumas visitas e durante a semana se 

encontra enfermos, se encontra acamada necessitando de atendimento de fisioterapia 

nas suas casas e a reclamação é sempre a mesma, a ausência do fisioterapeuta pra 

prestar esse serviço a esses moradores que se encontra necessitando urgentemente 

desse atendimento, então meu gabinete está encaminhando um oficio a secretaria de 

saúde para cobrar o retorno o quanto antes e qual é o motivo da não visitação dos 

fisioterapeutas, a gente escuta algumas coisas, mas a gente quer por escrito, então eu 

quero deixar aqui que eu estive visitando um senhor no Bairro Ecologia, no Fazenda 

Caxias e a reclamação incomum desses pacientes foi a questão do fisioterapeuta 
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estar indo a casa dessas pessoas para fazer esse atendimento, então nós vamos estar 

empenhados nessa luta para fazer isso o quanto antes e também quero deixar aqui os 

meus pêsames as pessoas que foram vitimadas ali no acidente no km 41, eu quero 

externar aqui o sentimento de perda, quando acontece muito próximo da gente mais 

ainda, então quero deixar aqui registrado. Só presidente! Presidente: Mais algum 

  

vereador quer fazer o uso da palavra? Gostaria de lembrar a. todos os vereadores e 

assistência que no dia 12 será a Sessão Solene em comemoração aos 24 anos de 

Emancipação Político - Administrativa de nossa cidade as 17 horas. Então todos os 

vereadores estão avisados, por que geralmente o dia de sábado é o dia de uma 

cervejinha. Encerro a presente Sessão Ordinária, marcando a próxima para o dia 14 

de outubro do corrente ano as 14 horas. Estiveram aqui presente: Vereador bruno 

Ivan, Anderson, Waguinho, Hugo, Lucas e o vereador Dedé Bananeiro Presidente 

desta casa. Também gostaria de justificar a ausência do vereador Nando que não 

pode comparecer a Sessão que tinha um compromisso na Delegacia de Itaguaí. 

Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde! Que Deus acompanhe todos nós! 
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